
Vaje za utrjevanje (rešitve) 

1. Vprašaj se po podčrtanem delu povedi. 
 

Zakaj danes nisi/nisem šel v šolo? 

Kje v križišču se je zgodila prometna nesreča? 

Kdo je bil najboljši strelec na tekmi? 

Kako so petošolci prišli na oder? 

Kaj imamo ob četrtkih? 

Česa se Tina ni veselila? 

2. Spodnje števnike zapiši z besedo. 

 
54 – štiriinpetdeset 

78. – oseminsedemdeseti                    

420. – štiristodvajseti 

500 – petsto 

25. – petindvajseti 

668 – šeststo oseminšestdeset 

851. – osemstoenainpetdeseti 

132 – sto dvaintrideset 

 

3. Po dve povedi smiselno združi v eno. Uporabi vejico. 

Možnih je več rešitev. 
 

 Ker je zunaj lepo vreme, bom odšel na igrišče. 

 Lastovke so ptice selivke, saj jeseni odletijo na jug. 

 Babico bolijo sklepi, zato je odšla v Dolenjske toplice. 

 Odpovedali so smučarske skoke, saj je pihal močan veter. 

 Irena je šla spat, ker je bila zelo utrujena. 

 

 


